



Yhdistyksen hallituksen kokous

pöytäkirja VII/20
2020

Aika: 17.2.2020 klo 16.00-17.20
Paikka: Yhdistyksen toimisto
Läsnä: Amanda Myntti puheenjohtaja
Emilia Kalliokoski
Mikko Miettinen
Lotta Laine sihteeri
Fanni Ristioja
Eemeli Eronen saapui kohdassa § 3
Janica Kilpi
Kimmo Pyyhtiä
Peppiina Aspegren
Juulia Virta poistui kohdassa § 4, saapui kohdassa § 5
Oskar Tuomi

Hallituksen ulkopuolelta:

Aleksi Varho
Mikko Jaskari poistui kohdassa § 10, saapui kohdassa § 12
Tarmo Taipale poistui kohdassa § 3
Arttu Karppinen saapui kohdassa § 11

1 § (105) Kokouksen avaaminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti avasi kokouksen klo 16.00.

2 § (106) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § (107) Työjärjestys

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmi tulleen muutoksin.

4 § (108) Ilmoitusasiat

-Janica Kilpi oli osallistunut TYY:n ympäristövastaavien tapaamiseen. Tapaamisessa oli keskusteltu mm. ydinvoimalaekskursion järjestämisestä ja kertakäyttöastioiden käyttämisestä sitseillä.

-Kide.appin Hangout-tapahtuma oli ollut mukava.

-Lateksii ry:n vuosijuhlat olivat myös olleet hauskat.

-Hybridi ry:n puheenjohtajien teekerrhossa oli puhuttu MobilePaysta.

-MAL-lehti oli ollut tyytyväinen Delta ry:n lähettämään esittelytekstiin.

5 § (109) Posti

-16.2. Lasku Merkilliseltä Bierfestin merkeistä



6 § (110) Talous

- Hyväksyttiin kuitteja:
 - Ei hyväksyttäviä kuitteja.
- Hyväksyttiin laskuja:
 - Heilabileiden tasausmaksu Synapsi ry:lle 478,15 €
 - Bierfestien haalarimerkit Turun Haalarimerkki Oy:lle 218,97 €
- Maksettiin laskuja:
 - Ei maksettavia laskuja.
- Muut tilitapahtumat:
 - Saatu MM-kyykkäbussimaksuja 3 x 16 €
- Päätettiin Delta ry:lle uusi linjaus: jos jollakulla on maksamatta kaksi aikaisempaa erillistä maksua tai yhteensä yli 40 € Delta ry:lle, voidaan häneltä evätä oikeus ilmoittautua ja osallistua Delta ry:n maksullisiin tapahtumiin tai tilata Delta ry:n kautta uusia maksullisia tuotteita, ennen kuin puuttuvat maksut on maksettu. Tämä ei koske paikan päällä maksettavia tapahtumia. Ilmoitetaan uudesta linjauksesta jäsenistölle.

7 § (111) Edunvalvonta

- Keskiviikkona 12.2. oli ollut Hybridi ry:n koulutuspoliittinen tapaaminen. Tiedekunta oli ehdottanut, että tiedekunnan ainejärjestöjen kanssa yhteistyössä tehtäisiin mainosvideoita luonnontieteiden ja tekniikan aloilla opiskelusta. Tapaamisessa oli myös keskusteltu nykyisen Luonnontieteiden ja tekniikan tiedekunnan jakamisesta kahteen eri tiedekuntaan ensi vuonna, kun uudet tekniikan alat alkavat.
- Hybridi ry:n edunvalvontasauna järjestetään 10.3.

8 § (112) Materiaali

- Neljännen periodin monisteet on tilattu.
- Synapsi ry oli pyytänyt Delta ry:n termosastiaa ja hattarakonetta. Päätettiin lainata kyseiset tavarat Synapsi ry:lle.
- Saatiin lahjoituksena SAS-ohjelmoinnin perusteet -kurssia varten kirjasta ”The Little SAS Book” kopioitu moniste.

9 § (113) Opiskelijaelämä

- Dildobingo saatiin varattua tiistaihin 21.4. Night Club Marilyniltä.
- Annettiin Tio ry:lle lupa myydä Liilojen haalarien sitsien yhteydessä sitsaajille lippuja omiin jatkoibileisiinsä.

10 § (114) Hyvinvointi

- Näyttää siltä, että saadaan tarpeeksi ilmoittautujia CampusSport cupin Futsal-turnaukseen. Ilmoittautuminen on auki vielä muutaman päivän.
- Oskar Tuomi oli kysellyt Turun rikospoliisien kesäkodista Turilasta vapaita päiviä kevätisaunan järjestämiseen. Ensisijainen ehdotus 22.5. oli jo varattu. Toukokuussa vapaita perjantaipäiviä oli enää ollut vain 1.5. ja 8.5. Kysellään vielä vapaita lauantapäiviä.
- Minttukaakaopäivystys päätettiin pitää 3.3. klo 12. Velvoitettiin Emilia Kalliokoski hankkimaan tarvikkeet minttukaakaon valmistamiseen. Päätettiin budjetiksi 80 €.



11 § (115) Kulttuuri

-HybridiSpeksi ry:n vuoden 2020 näytöksen Delta ry:n ryhmätilauspäiväksi päätettiin perjantai 27.3.

12 § (116) Järjestö- ja yritys yhteistyö

-Telialle ei sopinut ehdotuksemme yritys vierailun päiväksi, joten ehdotetaan uudeksi päivämääräksi 7.4. ja 31.3.

-Hyeena ry tulee Turkuun ekskursion 15.-16.4. Keskiviikolle 15.4. yritetään järjestää yhteistä etkoilua Synapsi ry:n kanssa.

-TYY:n järjestöfoorumi järjestetään 20.2. Muistutettiin hallituslaisia ilmoittautumaan tapahtumaan.

13 § (117) Viestintä

-Ilmoitetaan deltafanilla:

-HybridiSpeksin ryhmätilausilmoittautuminen

-Myöhästyneiden maksujen uusi linjaus

-Ei päivystyksiä tenttiviikolla -ilmoitus

14 § (118) Päivystykset

-18.2. Emilia Kalliokoski

-19.2. Kimmo Pyyhtiä

-20.2. Juulia Virta

15 § (119) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

-Ei muita esille tulleita asioita.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Ei aloitteita tai anomuksia.

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-pöytäkirja VI/20

16 § (120) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 24.2.2020 klo 14.00 yhdistyksen toimistolla.

17 § (121) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti päätti kokouksen klo 17.20.

Amanda Myntti (puheenjohtaja)

Lotta Laine (sihteeri)